

2023/111

Od:
Odesláno: pondělí 4. prosince 2023 15:15
Komu: podatelna@frydek-mistek.cz
Předmět: Žádost o poskytnutí informací

Vážení,

ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vás žádám o poskytnutí následujících informací:

- 1) Žádám o zpřístupnění krizového plánu ORP Frýdek-Místek k nahlédnutí pro studijní účely, případně typového plánu pro případ vzniku zvláštní povodeň (např. při narušení vodního díla Žermanice).
- 2) Je pro správní území ORP Frýdek-Místek zpracován komunikační plán krizového štábu pro případ vzniku krizové situace (zvláštní povodeň), případně kde do něj lze nahlédnout?
- 3) Jakým způsobem je zajištěna komunikace krizového štábu, včetně komunikace směrem k veřejnosti, pro případ vzniku krizové situace (zvláštní povodeň)?

Prosím o poskytnutí výše požadovaných informací elektronicky zasláním na adresu

S pozdravem

Datum narození:
Adresa trvalého bydliště:
Doručovací adresa:
Tel.:

J. A. C.

na Vaši žádost ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vám zasíláme následující informace.

- 1) Žádám o zpřístupnění krizového plánu ORP Frýdek-Místek k nahlédnutí pro studijní účely, případně typového plánu pro případ vzniku zvláštní povodně (např. při narušení vodního díla Žermanice).*

Pro studijní účely Vám krizový plán obce s rozšířenou působností Frýdek-Místek zpřístupníme k nahlédnutí osobně na pracovišti krizového řízení MMFM a rádi Vám poskytneme i další potřebné informace pro studijní účely.

- 2) Je pro správní území ORP Frýdek-Místek zpracován komunikační plán krizového štábu pro případ vzniku krizové situace (zvláštní povodeň), případně kde do něj lze nahlédnout?*

Pro správní území ORP Frýdek-Místek je zpracován komunikační plán krizového štábu pro případ vzniku krizové situace (zvláštní povodeň). Nahlédnout do něj můžete osobně, na pracovišti krizového řízení MMFM.

- 3) Jakým způsobem je zajištěna komunikace krizového štábu, včetně komunikace směrem k veřejnosti, pro případ vzniku krizové situace (zvláštní povodeň)?*

Komunikace krizového štábu, včetně komunikace směrem k veřejnosti, pro případ vzniku krizové situace (zvláštní povodeň) je zajištěna běžnými komunikačními prostředky (telefon, email) s krizovými štáby obcí zasaženými krizovou situací. Komunikace směrem k veřejnosti je na území SMFM prováděná bezdrátovým výstražným a informačním systémem ochrany (VISO). Pokud obce, zasažené krizovou situací, takovýto systém provozují, při komunikaci s veřejností použijí tento systém. Informovat veřejnost v případě vzniku krizové situace (zvláštní povodeň), lze rovněž i elektronickými a rotačními sirénami ovládanými Integrovaným bezpečnostním centrem Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje.

S pozdravem a přáním hezkého dne.

referent krizového řízení a požární ochrany
odbor bezpečnostních rizik a prevence kriminality

FRÝDEK ≈ MÍSTEK